

“俺踢足球的愿望真正实现啦”

爱心企业捐赠价值11余万物资,并为定陶101名贫困留守儿童圆梦

本报定陶5月5日讯(记者 崔如坤 李凤仪)“谢谢你们,俺以后就能练足球玩了。”5月4日,定陶留守儿童学校一年级小学生赵振凯得到渴望已久的足球,高兴坏了。当日,由共青团山东省委、山东省少工委等单位联合举办的与“心愿直通车”偕行——温暖2013少年儿童关爱行动走进第一站定陶留守儿童学校。活动中,天津一爱心企业向学校捐赠价值11余万元物品,为定陶101名贫困儿童实现心愿。

“咚咚咚……”4日上午10时,定陶留守儿童学校,“心愿直通车”偕行——温暖2013少年儿童关爱活动在孩子们激昂的鼓声中开始。省少工委、团市委、团县委相关负责人,爱心企业天津泰丰小鸟电动车有限公司代表,以及公开招募的4名大学生志愿者、近300名小学生参加了活动。

活动中,天津泰丰小鸟电动车有限公司向定陶留守儿童学校捐赠了500套餐厅座椅、12台电脑等价值约11.6万元的爱心物品,同时

还为定陶县101名贫困儿童实现了爱心书包、少年读物、运动服、足球文具等心愿。二年级的小学生楚晶晶得到了渴望已久的新书包,一年级小学生赵振凯得到了梦寐以求的足球……

“伸出你的手,未来就有希望”活动现场,来自公开招募的山东建筑大学的4名大学生志愿者与孩子们温馨互动,一起表演节目,用青春和奉献向孩子们传递着积极乐观、自强不息的正能量。孩子们也为远道而来的大哥哥、大姐姐们表演了精彩节目,现场不时发出爽朗的笑声。

“希望用我们的行动,唤起更多的社会爱心人士、爱心企业关心关爱留守儿童,帮助他们健康成长。”天津泰丰小鸟电动车有限公司相关负责人表示。定陶留守儿童学校校长刘传玺说,在爱心人士和企业的帮助下,师生们的教学环境不断改善,有利于孩子们的健康成长,快乐学习,他们将用成绩感谢感恩社会。



孩子们得到梦寐以求的东西 本报记者 崔如坤 摄



郓城青年创业 资金技术不用愁

本报郓城5月5日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友)“创业不愁技术,有资金扶持啥都好办。”5月3日,在郓城县青年创业座谈会上,青年养殖户苑司运高兴地说。为鼓励青年创业,该县经常举办青年创业培训班,当地信用社还开通“绿色通道”资金支持青年创业。

5月3日,郓城团县委组织召开全县青年创业座谈会。张集乡返乡农民工苑司运介绍了创业经验。在当地信用社资金扶持下,苑司运顺利创办了占地10余亩的养猪场,存栏量已超过500多头,去年他的家庭收入达38万元。苑司运高兴地逢人便说:“创业挣钱技术不用愁,还有信用社扶持资金来帮助,说啥咱也得干劲!”

据了解,近年来,郓城县为扶持青年创业,经常举办青年创业培训班,促成优秀企业家与青年创业者缔结“一对一”帮扶。仅今年以来,该县就先后聘请专家举

办青年创业培训班5次、邀请优秀企业家代表畅谈创业经验12次,与企业联合组织青年到企业实际操作培训300多人次,缔结“一对一”帮扶对子200多对,以拓展青年创业发展思路,提高创业发展本领,增强创业发展的活力。

另外,该县信用社还开通“绿色通道”资金支持青年创业。近年来,已累计向各级团委推荐的有志青年发放贷款81笔,金额1512万元。

好的创业环境下,近年来,郓城全县新增560多名青年创办了项目,仅今年就有120多名青年新上了项目。创办未来科技带领大学生创业的刘海燕,唐塔路经营服装生意的张燕军,民富养牛专业合作社的创办人钱修民……

目前,该县青年创业的道路越走越宽,青年创业的意识日渐浓厚,青年已经成为该县全民创业的主力军。

5月4日,“五四”青年节。郓城青年志愿开展了“迎五四——志愿环保、绿色家园活动”。他们在对公共场所打扫卫生、清除小区“牛皮癣”等,并为过往群众发放环保明白纸2000余份。“我们要用行动践行‘五四’精神,通过这样的活动,把奉献精神和爱心传递给大家。”郓城一青年志愿者说。 本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 摄影报道

5月4日,青啤菏泽公司部分28岁以下员工以及公司山水啤酒单车俱乐部成员,通过骑行,倡导环保节能。

本报记者 张园园 摄影报道



齐鲁未来记者招募火爆进行

齐鲁未来小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

校园记者待遇:

- 1.每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
- 2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 3.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

